校团委部门工作例会会议纪要(2016.3.14)

2016年3月14日(周一)下午校团委书记陆嵬同志主持召开团委部门工作例会,校团委各条线负责老师孙留华、朱慧博、陈思齐、慕安娜参加会议。

会议主题:一、明确各条线本周重点工作。二、陆嵬同志传达团市委学校部工作会议精神。三、讨论校团委下阶段特色亮点工作。

会议明确各条线本周重点工作: 1. 要完成"青浦半程马拉松活动"志愿者收尾工作,全面总结工作开展中的得失,做好志愿者信息统计工作;按照团市委志工部工作节奏,做好我校迪斯尼志愿者招募工作;筹备寒假社会实践总结工作,力争下周召开总结大会;(朱慧博同志负责落实)2. 全面启动本学期团校工作(孙留华同志负责落实)3. 要做好周三高雅艺术进校园工作的校内宣传工作,通过线上、线下宣传,让更多校内师生了解相关信息,参与相关活动;同时强调,相关活动,今后要提早规划、提前申报,在程序上规范操作(慕安娜同志负责落实);

- (一)陆嵬同志传达了团市委学校部工作会议要求,他强调: 1. 各条线要仔细研究会议精神,把握工作时间节点,并对接好各自工作,力争能够在相关上级单位组织的各项竞赛中,有所突破,取得良好成绩; 2. 要注意如知行杯、梦想杯等重大比赛的赛制规则的调整,尤其针对暑期社会实践工作,要提早准备,发动好基层团总支的力量,在社会公益服务等领域,形成好的工作做法和特色活动,力争在知行杯的参赛中,有更为全面的参赛作品。
- (二)会议讨论了下阶段团委特色工作。会议要求: 1. 要围绕学校学风建设工作,构思共青团在相关工作中的特色活动; 要聚焦学生对于学习态度、学习方法、学习现状等环节,做好舆情的采集和信息的分析,由陈思齐同志牵头,形成相关项目组,要选择课题,进行调研分析,形成调研报告,供相关职能部门和学校领导参考; 孙留华同志要对下周的"职能部门面对面"活动,做好筹备工作,对议题讨论环节,要提升质量、抓住重点; 2. 要尽快对宣传舆情工作的开展形成对策,由朱慧博同志牵头,整合团委各条线的微信工作组,加快校团委网站改版工作,注意增加团务公开板块; 3. 要结合学生兴趣导向,联动相关二级学院,开展微电影比赛、摄影比赛、班歌 mtv 拍摄等活动,带动整体校园文化的繁荣; 4. 由孙留华同志牵头,全面启动团代会筹备工作; 5. 明确青年论坛工作的分工,要求每位老师每学期筹备至少两期的讲座内容,第一期由陆嵬同志负责。